GroR3e: Ca. 40 cm Durchmesser
Material: Ca. 30 g weil3es Baumwollgarn "manuela 30” von Stahl (LL 500 m/ 50 g), 1
Héakelnadel Nr. 0,75.

Ausfuhrung:

Beginn bei Pfeil A: 9 Lftm anschl, je 1 Stb in die letzten 4 Lftm von der N aus, *
wenden mit 5 Lftm, je 1 Stb auf die 4 Stb, ab * stets wdh. Nach der Hakelschrift
weiterarb, dabei die Briigger Bander wie eingezeichnet mit fM oder Stb bzw.
Mehrfach-Stb miteinander verbinden. Das Band mit 4 KettM in die 4. Anfangs-Lftm
schlie3en.

Weiter bei Pfeil B: Das innere runde Band wie das erste Band hékeln, nach 32 R mit
KettM wie oben schliel3en, dabei an der Aul3enseite wie gezeichnet am
geschwungenen Band anschlingen. An der Innenseite an einem Lftm-Bogen
anschlingen und 1 Rd It. Hakelschrift mit fM und Lftm arb, die Rd mit 1 KettM
beenden. Die inneren Rundungen des ersten geschwungenen Bandes wie in der
Hakelschrift eingezeichnet mit fM und Lftm fullen.

Weiter bei Pfeil C:

Ein drittes Brigger Band wie oben beschrieben arb und wie gezeichnet am
geschwungenen Band anschlingen. Danach jeweils beim Doppelpfeil beginnen und
wie gezeichnet die Flllungen arb.

Bei Pfeil D anschlingen und noch 7 Rd wie eingezeichnet anarb, dann das letzte
Band

Beginn bei Pfeil E als Abschluf3 daranhékeln.

Fertigstellung: Das Deckchen spannen, dabei jeden Lftm-Bogen extra erfassen, dann
unter feuchten Tuchern trocknen lassen.
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Entwurf: A. Miklosova, Foto:
Wehinger, Styling: Galle,
Accessoires: Kauthaus Blum

Zeichenerkldrung

- = Lftm
N= KettM
-.\C =M
i = stb
"'{i\t‘\‘\\\ T= D-Stb
RS f: dreif Stb

= 1 vierf Stb, dabei
zunéchst nur
1x2 Schlingen abm,

. 1 halbabgem
i Stb in die entspre-
e chende Einstich-
’ff/’ stelle, mit dem
o " auf der N befindl
* Stb zus abm, dann
alle auf der N
befindl Schlingen
je 2 und 2 abm

i= 1 vierf Stb, dabei
zunichst nur
2x2 Schlingen abm,
1 halbabgem
D-Stb in die entspre-
chende Einstichstelle,
mit dem auf der N
befindl D-Stb zus
abm, dann alle
auf der N befindl
Schlingen je 2
und 2 abm

= alle Bogen mit

1 fM zusammen-
fassen

Laufen die Zeichen unten zusammen,
werden die M in eine Einstichstelle
gearbeitet. Laufen die Zeichen oben
zusammen, werden die M zusammen
abgemascht.



